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I) Aos vinte dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois, às quinze 

horas, através de videoconferência, teve início a reunião Extraordinária do 

Colegiado do Campus Capanema, tendo como pautas: I) “Homologação da Ata da 

Reunião Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada em 20 de 

dezembro de 2021, aprovada “Ad Referendum”; II) Aprovação do calendário de 

reuniões 2022 do Colegiado do Campus Capanema; III) Homologação do Evento 

de Extensão intitulado “A Biossegurança e sua importância na atuação do 

Biólogo”, tendo como coordenadora a docente Tainan Amorin Santana aprovado 

“Ad referendum”; IV) Homologação do Evento de Extensão intitulado “Encontro 

de capacitação e planejamento dos psicólogos da Ufra 2022”, tendo como 

coordenador o servidor Thiago Verissimo de Paiva Costa, aprovado “Ad 

referendum”; V) Homologação do Evento de Extensão intitulado “Importância da 

Bioética na Formação do Biólogo”, tendo como coordenador o docente Luiz 

Claudio Moreira Melo Júnior, aprovado “Ad referendum”. Docentes: Prof. 

Joaquim Alves de Lima Júnior Presidente do Colegiado; Raimunda Maria da Luz 

Silva Subcoordenadora do Curso de Ciência Contábeis; Carla Kelen de Andrade 

Moraes Coordenadora do Curso de Administração; Pedro Daniel de Oliveira 

Coordenador do Curso de Agronomia; Luís Fernando da Silva Rodrigues Filho 

Coordenador do Curso de Biologia Bacharelado. Técnicos Administrativos: Sr.ª 

Jéssica Regina Teixeira Melo; Sr. Thiago Veríssimo de Paiva Costa; Sr. Natã 

Britto da Silva Azevedo. Discentes: Não houve. O presidente do Colegiado do 

Campus Capanema, o Professor Joaquim Alves de Lima , iniciou a reunião 

saudando os presentes, em seguida fez a primeira chamada, após trinta minutos a 

reunião começou com os conselheiros presentes, o presidente colocou para 

discussão o primeiro ponto de pauta, homologação da Ata da Reunião 

Extraordinária do Colegiado do Campus Capanema realizada em 20 de dezembro 

de 2021, o presidente perguntou se alguém tinha alguma consideração a fazer, não 

teve manifestação, colocada em regime de votação “APROVADA POR 

MAIORIA PRESENTE” com quatro abstenções; em seguida foi colocado para 

discussão o segundo ponto de pauta, aprovação do calendário de reuniões 2022 

do Colegiado do Campus Capanema, o presidente perguntou se alguém tinha 

alguma colocação a fazer, não teve manifestação, colocada em regime de votação 

“APROVADO POR UNANIMIDADE”, em seguida o presidente pediu 

autorização aos conselheiros para que o terceiro, quarto e quinto pontos de 

pauta fossem votados em bloco, todos concordaram em seguida foi colocado em 

regime de votação, “APROVADO POR UNANIMIDADE”. O presidente do 
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Colegiado agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, e eu Bárbara 

Patricia Maia Barbosa, lavrei a presente Ata, que após lida será submetida para 

aprovação em reunião posterior. 
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